

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2014. december 11-i nyilvános ülésére

Tárgy: Beszámoló a Főépítési Társulás elmúlt egy éves időszak alatt végzett tevékenységéről

Előterjesztő: Lehota Vilmos polgármester

Előkészítő: Gubán Sándor társult települési főépítész

Iktatószám: 1576-2/2014.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2014. évi munkatervet a Képviselő-testület a 302/2013. (XII. 12.) határozatával fogadta el. A munkaterv a decemberi ülés tárgysorozatában határozza meg a főépítési beszámoló megvitatását. Ezért 2014. november 10-én megkereséssel fordultam a Monor és Térségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Elnöke, dr. Zsombok László felé, hogy Gubán Sándor főépítésszel szíveskedjen a képviselő-testület részére beszámolót készíttetni, s azt a polgármesteri hivatalhoz az előterjesztések kiküldési határidejének betartása érdekében legkésőbb 2014. december 4. napjáig küldje meg. A megkeresésre válaszként a társult települési főépítész 2014. december 5-én az előterjesztéshez csatolt e-mailt juttatta el részemre. A kapott elektronikus levelet jóindulattal sem tudom a főépítési tevékenységről szóló beszámolóként értelmezni, így annak elfogadására nem tudok javaslatot tenni.

A főépítésztől kapott e-mail alapján szükségesnek tartom emlékeztetni Képviselő-társaimat, hogy a 206/2013. (VI. 27.) határozattal hagytuk jóvá – a Társulásban részt vevő tag-települések közös elhatározásával összhangban – a Monor és Térsége Önkormányzati Főépítési Társulásnak a Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulásba (TÖKT), szakfeladati egységként beolvadással történő megszüntetését. A TÖKT társulási megállapodása 2.1 pontjával határozza meg a TÖKT céljai és feladatai között a főépítész foglalkoztatását. A 9.1.3.1. pont rendelkezik arról, hogy a főépítész foglalkoztatása feladatellátói kör vonatkozásában a főépítész feletti munkáltatói jogkört a Társulási Tanács, az egyéb munkáltatói jogokat a Társulási Tanács Elnöke gyakorolja. Ez utóbbit azért tartottam fontosnak rögzíteni, mert a határozati javaslat „A” verziójában a főépítész feletti munkáltatói jogkört gyakorló vezető intézkedését kezdeményezem annak érdekében, hogy önkormányzatunk érdemi szakmai beszámoló alapján alkothasson véleményt a főépítési tevékenységről. Alternatív javaslatként - amennyiben Képviselőtársaim meglátása eltér az általam alkotott megítéléstől - előkészítettem a beszámoló elfogadását tartalmazó döntési javaslatot is.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, észrevételeivel, javaslataival kiegészíteni, és a tárgyalás során kialakult vélemény alapján a határozati javaslat „A” vagy „B” verzióját elfogadni szíveskedjen.

Gomba, 2014. december 5.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos
polgármester

Határozati javaslat

...../2014. (XII. 11.) Képviselő-testületi határozat

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta a hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozta:

„A” verzió

1. A Képviselő-testület a Gubán Sándor társult települési főépítész által megküldött dokumentumot a tevékenységéről szóló beszámolóként elfogadhatatlannak tartotta.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban rögzített döntésről Gubán Sándor társult települési főépítészt, valamint a munkáltatói jogkör gyakorlóját, Monor és Térségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Elnökét tájékoztassa.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Monor és Térségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Elnökénél járjon el annak érdekében, hogy a Képviselő-testület a 2014. január havi soros ülésére a főépítési tevékenységről érdemi szakmai beszámolót kapjon.

„B” verzió

1. A Képviselő-testület a Gubán Sándor társult települési főépítész beszámolóját elfogadta.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a főépítészt tájékoztassa.

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: Lehota Vilmos polgármester